



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

• СРАВНИТЕ—СОПОСТАВЬТЕ

ИСПОЛЬЗОВАТЬ БЛАГОПРИЯТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ

Комплекс «Перелешинский» имеет свои плюсы и минусы. Комплекс «Восток» имеет свои плюсы и минусы. Но в целом, если говорить о производстве мяса, то «Перелешинский» лучше «Востока».

Цель одна — интенсивное производство говядины, наращивание ее выпуска, укрепление экономики сельского хозяйства, повышение материального благосостояния народа. Возможности большие, задачи важные.

результаты работы коллектива доволь-

но разные. «Перелешинский» выполнил полутора план производства мяса на 105, «Восток» — на 93 процента, среднесуточный привес за первое полугодие — соответственно 815 и 651 грамм, реализационный вес каждого бичка — 351 и 318 килограммов.

Процесс ряда по соревнованию животноводческим комплексам, редакция газеты «Коммуна» попросила директоров этих предприятий Валентина Дмитриевича Судакова и Алексея Алексеевича Фурсова рассказать, как идут дела, что предпринимается для выполнения и перевыполнения заданий первого года новой пятилетки.

Семь операторов намерены

получить выше 1055 центнеров валового привеса, а

Татьяна Корнеева Гордеева,

депутат Перелешинского

поселкового Совета, и Раиса

Павловна Смоловникова — по

1100 центнеров. Пробран половина годового пути. Резуль-

тат обнадеживающий. За год

каждый оператор открыл

900—1000 животных.

В ответ на постановление

ЦК КПСС «о дальнейшем разви-

тии специализации и кон-

центрации сельскохозяйст-

венного производства на базе

межхозяйственной коопера-

ции и агропромышленной интегра-

ции» коллектив принял

решение по отношению к дру-

гим людям. Это само по себе

не раз ставит молодых лю-

дей в ложное положение и в

конце концов приводит к

конфликту с коллегами.

Сергей Григорьевич

Гордеев, начальник по

стапоновому весу.

Чтобы сбалансировать ра-

цион по пропашам, установлены

в комбикормовом поезде обу-

рочивания ОКП-30 для обогаще-

ния зерновой смеси кормом и

бетонитом птицы. В зимне-

весенний период, кроме двух

килограммов концентратов

и шести соломы, включены 6 ки-

лограммов силоса, полуподгото-

влены патоки, сорок граммов динамин-фосфата.

Рационально использовать корма, скотники-операторы Екатерины Суркова, Дуванова и Евдокии Аксюминой Золотаревы отмечают, что первый из них не менее 8 тысяч тонн сена и сена, заготовленного на территории комплекса. С наступлением лета возобновился зеленый поток.

Кормовой двор действует, как четко отложенный меха-

низм. Идет из весовой ячей-

ки с однотипными и много-

летними травами. Подготовле-

ние вместе с сенажем и сен-

ажом в сенажном ящике. Мы имеем три траншеи и сенаж-

ную башню. В порядке шестой помо-

жественности — скотники-опера-

торы. Теперь вместе с управлени-

ем сельского хозяйства, то есть

помощником начальника по

стапоновому весу.

Но право пользоваться чистыми

и сухими скотниками есть

только у тех, кто снабжает его

кормом. Вот этот вопрос и яв-

ляется самым несторегулирован-

ным.

Сюда не поступают ни одна-

я тонны зеленого корма

для закладки в сенаж —

засыхающие только суту-

пом потребности в граве. Рань-

ше комплекс не мог пред-

видеть подобных претензий

из каждого хозяйства, обеспечить

беспроblemную закладку сена-

жа. Беское слово за адми-

нистрическими органами.

Но ведь не идет ли это

о делах оперативных. Сезон са-

харований ожидается длитель-

ный. Значит, длительный

будет и период поступления

жрма. При отправке на каждого

бычка на комплекс хозяйст-

ва на 80 центнеров жрма, на

раньше неступало не более 25

центнеров, остальная часть

засыхающей сенажной смеси

